

Del mercado frutero

En pro y en contra...

Contra lo que yo creía, todavía continúa en la Prensa de Liverpool la controversia en pro y en contra de la naranja de Valencia. Según parece, el asunto ha despertado más interés aquí en el mercado consumidor que en la región productora. Y es, pues, de beneficio para el negocio que aquí en Liverpool haya quien sepa defender, y defender, los intereses fruteros valencianos.

Así, pues, en pro y como defensor está don Moisés Anadéz. Y en contra, un corredor inglés, Mr. Sloan, de la casa W. Strong. Según este señor, los cosecheros españoles (se rán valencianos, desde luego), aprovechándose de la oferta de las tres pesetas que ha hecho el Gobierno, han inundado el mercado inglés con naranjas viejas; naranjas que han estado en los almacenes mucho tiempo y que debían haberse vendido hace meses.

En verdad que la conducta de este corredor es contentible. Ha edificado la mayor parte de su negocio con la ayuda y apoyo de los exportadores españoles; mientras los resultados eran satisfactorios, España era un gran país. Ahora que la situación es crítica para todos, mister Sloan cree prudente atraerse la atención de nuevos clientes atacando a España.

Cosas raras suceden, en verdad, cuando un corredor sale de su esfera para entrar en la de la publicidad.

¿De dónde saca Mr. Sloan que España ha querido contrarrestar y anular el Tratado de Ottawa?... ¿Por qué tiene Valencia que limitar sus embarques de noviembre a abril?... ¿No sabe Mr. Sloan que después de este mes todavía queda naranja en Valencia en condición superior?...

Allega dicho señor que Valencia traspasa su temporada, estropeando, por lo tanto, la temporada de Sur Africa.

Muy bien por estos sentimientos patrióticos, los cuales dominan a todo razonamiento lógico, pero caso S. Africa limitaría su temporada para no estropear la de Valencia?... Si los sudfricanos pierden dinero, también lo pierden los españoles, los cuales merecen más consideración ya que contribuyen mucho más que sus competidores a engrasar las arcas del Tesoro inglés... del país del señor Sloan.

Pero, en fin; un cambio de circunstancias y entonces «otro gallo cantará...», lo cual celebraría, puesto que siempre he tenido a mister Strong como un gran hispanófilo.

En pro de la naranja ha hablado, como he dicho, don Moisés Anadéz, y en mejores manos no podría estar la defensa. Este representante reconoce el valor que tiene la Prensa para sanar los males...

El mercado de Puerto Rico para los vinos, licores y productos alimenticios

Se nos ruega la publicación de la siguiente nota:

Las votaciones que actualmente se están realizando en los Estados Unidos para orientarse con respecto a la opinión pública sobre la abolición o el mantenimiento de la Ley Volstead, están dando resultados unánimemente favorables al restablecimiento del régimen húmedo y todo hace esperar que en noviembre o diciembre del año en curso, las puertas del mercado americano y de aquellos otros países sujetos a su dominio, se abran a los exportadores españoles de vinos y licores.

Puerto Rico va a ser, pues, en breve, un nuevo mercado de consumo para nuestra producción vinícola. La «Perla Antillana», con cerca de dos millones de habitantes que actualmente posee, será un mercado que los exportadores españoles deberán tener muy en cuenta.

La Delegación del Centro Internacional de Intercambio de Barcelona en aquella isla, que ha transmitido esta noticia para conocimiento de los exportadores españoles, añade, también, que es factible un incremento de las importaciones de productos alimenticios españoles. En las oficinas del Centro Internacional de Intercambio, calle Fontanella, 12, principal, Barcelona, podrán informarse ampliamente sobre las condiciones del mercado y trámites a realizar para la exportación de estos artículos.

qu afectan al bienestar público, y por eso no vacila en dirigirse a ella.

Hace unos años, cuando los precios obtenidos en subasta eran un gran escándalo, el señor Anadéz creó una sensación acusando en la Prensa a los culpables del abuso. Medida estratégica y eficaz, pues el asunto repercutió en todo el país, hasta en el Parlamento, teniendo como resultado el que días después los precios subieran en subasta de 12-1 o más por caja.

El señor Anadéz también tomó parte principal, hace tres años, en una campaña de publicidad para contrarrestar los ataques que se hacían contra nuestra naranja.

Y ahora ha vuelto a defender los intereses de nuestra región.

El señor Anadéz ha empezado por condenar las tarifas como la causa principal de la ruina en el negocio extranjero.

En sus manifestaciones en la Prensa inglesa ha hecho ver, por medio de pruebas, que el Gobierno inglés saldría beneficiado, como así también los exportadores, si en vez del 316 rigiese una tarifa, aunque ésta fuese del 25 por 100.

Las cajas no quedarían abandonadas en el muelle; se daría trabajo a más gente, y cuando se vendieran, por poco que fuese el precio, éste sería bastante para pagar el flete y otros gastos.

Además, la Aduana recibiría su parte correspondiente. Pero, según están las cosas hoy, dice el señor Anadéz en su artículo, cada empaque representa para el exportador nuevas pérdidas, cuando no aumentan las deudas.

Y cómo voy a cobrarla comisión a mis clientes—dice el señor Anadéz—, cuando éstos sufren pérdidas tan enormes y continuas?...

Pero lo más sensacional de este representante es la carta en la cual contestó al señor Sloan, y cuyo texto apareció en los diarios principales de esta ciudad. Lacarta refuta todos los argumentos expuestos por el corredor inglés, y además hace una defensa de los agricultores valencianos, ya de por sí bastante embargados por las actuales circunstancias... Son, pues, de esperar los resultados que la controversia en pro y en contra pueda traer...

Sanz COMPAN
Fruit Exchange. Liverpool.

Del día

Don Marcelino en mala postura

Este don Marcelino no es Menéndez y Pelayo. Hubo un tiempo en que siempre se citaba este nombre sobrentendiéndose que se trataba del eminente polígrafo. Pero el señor Menéndez y Pelayo ya hace años que dejó el mundo de los vivos y le ha sucedido en ese predomnio de aquel hombre el señor Domingo. Precisaba esta aclaración para que el título de este artículo no diese lugar a confusiones.

Don Marcelino, después de su discurso del domingo, ha quedado en una postura tan difícil que no sabemos cómo va a poder sostener. Los palos que han caído sobre sus costillas han sido tantos y de tanta consideración, que no creemos, espiritualmente, que le haya quedado hueso sano. Y esos palos no se los han propinado las derechas, que se han limitado a presenciar desde luego con cierto regocijo, el espectáculo, sino los partidos republicanos y los periódicos del mismo matiz. Nadie se explica la extraña actitud adoptada por el ministro de Agricultura, que si no puede considerarse, oficialmente, como ingresado en el partido socialista, de hecho ya lo está, pues no ha podido hacerse más acalorada defensa de la actuación socialista y de la necesidad de su colaboración, como la que hizo aquí en su mentado discurso. Y precisamente cuando las censuras contra la política socialista son tan generales, y dentro del campo republicano ya no se limitan a las de las fuerzas que dirigen don Miguel Maura y don Alejandro Lerroux, y a las de aquellos elementos sueltos, como Sánchez Román, Unamuno, Ortega Gasset, Marañón y algunos más, sino que se extienden a las del mismo partido en que milita don Marcelino, es cuando a éste se le ocurre lanzar al país el panegírico de la labor socialista y patrocina la continuidad de su colaboración!

Y es que el señor Domingo fué siempre un lírico que nunca vivió en contacto con la realidad. Por lírico fué republicano y revolucionario y por lírico se pone ahora al lado de los socialistas.

Y por lírico... a poco que se desentiende el país, lo dejará sin una peseta.

Z.
Lea V. EL DIA

El R. P. Angel Ortega

En Sevilla entregó su alma a Dios santamente, como vivió, el muy reverendo padre Angel Ortega, Franciscano, confortado con todos los auxilios de nuestra sacrosanta Religión.

Religioso de extraordinaria virtud y ciencia, fué un verdadero hijo de San Francisco que dedicó todas las actividades de su vida al apostolado en todas sus manifestaciones.

El ilustre finado nació en Huérmeces (Burgos) el día 28 de febrero de 1871, ingresó en la Orden Franciscana en la provincia de Cataluña el 8 de septiembre de 1887; sacerdote, en 22 de septiembre de 1891; a fines del siglo pasó a esta provincia de Andalucía, donde ha ejercido varios cargos honoríficos como definidor provincial, guardián, presidente, siendo últimamente vicario de este convento de San Buenaventura. Predicador elocuente, recorrió con los fieles muchos pueblos andaluces y extremeños. Escritor profundo, culminó en su obra «La Rabida», en cuatro tomos, y otros varios de menor cuantía, y actualmente tenía una obra importante preparada para la prensa. Asiduo colaborador del «Archivo Ibero-Americano» de Madrid; varias veces y actualmente era director de «La Voz de San Antonio». Era investigador infatigable de nuestros archivos históricos.

Su muerte ha sido muy sencilla.

Una reclamación de los cobradores de la «Compañía Singer»

Los cobradores de la «Compañía Singer», modestos funcionarios que realizan trabajo rudo y acaso más útil a la empresa, le han dirigido un escrito de reclamación.

Dicen que realizan una labor penosa, verdaderamente penosa y que a cambio de su trabajo liquidan a fin de semana a una comisión que en el mejor de los casos es de quince pesetas.

Reclaman que no obstante esta penosa labor y esta exigua retribución que les obliga a pasar hambre, la Compañía e ignore que sus cobradores usen cuello panchado, corbata y calzado de cuero, gasto excesivo que les merma todavía más sus ingresos.

Fundamentan su reclamación en las bases de trabajo aprobadas para todas las organizaciones industriales y se lamentan que habiendo obreros en la misma empresa que cobran cantidades superiores a 400 pesetas mensuales, ellos no llegan a 70 pesetas.

Crónica social

—Regresó de Barcelona, en viaje de compras, nuestro querido amigo el comerciante de esta plaza don Salvador Beltrá Martínez, propietario del comercio de tejidos «El León», Bailén, 20.

Nos comunica este señor, que aunque adquirió en dicho viaje importantes partidas de géneros de todas clases, no recibirá ninguna pieza hasta el próximo otoño, pues por tener que hacer una gran reforma en el local, está efectuando una liquidación total de existencias a precios de verdadera ocasión, por lo que nos permitimos recomendar a nuestros lectores y al público en general se dignen visitar este establecimiento de tejidos que, con seguridad, han de poder adquirir una infinidad de artículos por menos de la mitad de su valor, en particular los géneros de la temporada que está finalizando, como son: camisetitas sport y camisas de seda, hilo y algodón para caballero y niño; batistas, percales, cretonas, driles y patenes, Mahón azul para cortinas y para trajes de macanicos, opalina, sedas lisas y estampadas, etc., etc.

—Se encuentra entre nosotros nuestro estimado amigo don Juan Martínez Lledó, maestro nacional.

—De Madrid llegó nuestro paisano y querido amigo el culto catedrático, don Germán Bernácer, que con su familia pasará una temporada en la playa de San Juan.

—Con su distinguida familia llegó don Prudencio Ramírez.

—De Madrid llegó con su bella hija, la distinguida esposa de don Luis Torregrosa, director de la Banda municipal de música.

—De paso para Valencia, de temporada de verano, llegó procedente de Orán, doña Rosa Ballester, esposa de nuestro estimado amigo y paisano, don Rafael Carratalá Barrera, acompañada de sus hijos y de su hermana política doña Antonia Pérez.

—Hemos tenido el gusto de saludar a nuestro querido amigo el doctor don Benigno Fernández Corredor, que de su residencia de Pou (Francia), ha venido a venir a pasar el verano en Guadalest.

—Se encuentra en Alicante, y mañana regresará a Málaga, nuestro antiguo y buen amigo el opulento comerciante, don José Pérez Asencio.

—Con su distinguida esposa se encuentran en Alicante, nuestro distinguido amigo y paisano, el catedrático don Rafael Pió.

—Ha dado a luz con toda felicidad un precioso niño la esposa de don José Martínez Rubio.

Nuestra enhorabuena a los venturosos padres.

—Ha marchado a Bañeros con el fin de veranear, el distinguido y culto joven, particular amigo nuestro, don Manuel Miralles Francés.

Toros y toreadores

NIÑO DE LA ALHAMBRA

Sobre la última actuación del «Niño de la Alhambra» en Madrid, leemos, en un periódico de Palencia, lo siguiente, que lleva la firma del gran periodista F. Cuevas:

«Sale el muchacho con su terno de azul y negro a enfrentarse con la catedral que le han sacado por los chiqueros. Y está valiente; es lo único que puede hacer; estar valiente. Lancea cerca y se va amoldando al «Dormido», que así se llamaba, y arrancar palmas por la voluntad.

Con la muleta breve, pero cerca; el cuarto es otro gran flamenco; que lleva por nombre «Moñudo» y el de la Alhambra sigue voluntarioso arrancando olés y palmas con la muleta, por lo cerca y lo admirador que se muestra, pero algunos no dan esas palmas y esos olés con buena fe; y se convierte en un vaivén de opiniones cuando entra a matar, acabando de dos pinchazos y una estocada.

¿Qué queráis con esa catedral?...

Ballesteros resulta gravemente herido en la novillada de Madrid

YOSELITO DE LA CAL, EN VALENCIA

Madrid.—Con buena entrada se ha celebrado la novillada en la que tomaban parte Niño del Matadero, Ballesteros y Rondeño.

Niño del Matadero se lució en sus dos toros como en los que le tocó matar por haber sido cogido Ballesteros.

Escuchó muchas ovaciones, teniendo que salir a los medios.

Rondeño también quedó bien, siendo cogido aparatadamente en su primer toro.

Ballesteros, al intentar matar, fué cogido por el toro, que lo zarandó.

Se niega a entrar en la enfermería y al intentar de nuevo la faena se entrega a las asistencias, quienes le conducen a la enfermería.

Los médicos dieron el parte facultativo diciendo que Ballesteros padece una extensa herida en la cara exterior del muslo, con rotura del tendón facial y otra en trayectoria descendente en la anterior, ambas de carácter grave.

EN VALENCIA

Valencia.—En la novillada celebrada ayer en la plaza de Valencia, resultó cogido Yoseleto de la Cal, quien padece una profunda herida en la axila derecha.

Su estado es de gravedad.

Niño de la Estrella cortó una oreja y Pepe Cerda quedó bien.

La entrada floja.

«Para qué queremos los templos suntuosos si mientras los levantamos, la prensa atea alza al pueblo de los templos?»

«Para qué fundamos las escuelas gratuitas, si por obra de la prensa irreligiosa los niños que educamos en ellas sólo sirven para nutrir las filas del socialismo?»

«Que conseguimos gastando centenares de miles de duros en espléndidos monumentos al Corazón de Jesús, si mientras tanto los diarios ateos arrancan del corazón del pueblo el verdadero monumento de la fe y del amor a Jesucristo?»

«De qué nos ha servido tener colegios admirables donde se ha educado la parte más selecta de la sociedad si ha bastado un simple artículo de la Constitución para arrebatarnos a los religiosos la facultad de enseñar y la facultad de poseer?»

Y no se diga que antes que los templos y los altares no hay nada.

En el orden de excelencia, la Religión es lo primero; en el orden de la necesidad lo primero es la autoridad y la fuerza.

Si el Ejército la sociedad sería un caos, donde ni habría Religión, ni propiedad, ni nada.

Por consiguiente, la prensa católica que es el Instituto armado de los principios básicos de la sociedad, es la primera de las necesidades sociales.

Registros

Durante las últimas 24 horas se han hecho las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Angel Custodi; Llopes Ramos, Armonia Montes Baeza, Juan Martínez Miralles, María Abadías López de Longoria, Victoiano Salvanor Ortega, Andrés Gomis Aracil e Isabel Zaplana García.

Defunciones.—Josefina Carbonell Navarro, de 11 meses.

Matrimonios.—Francisco Berbejal Galbani, con Dolores Martorell Piesac, y Ramón Ibarra Pomares con Belén Romero Espinosa.

Royo Villanova ha dicho en la Cámara, que no debe engañarse más tiempo al Presidente de la República

Los socialistas no tienen mayoría en el Parlamento

Madrid, 4 (9 m.).
A las cuatro y cinco abre la sesión el señor Besteiro.

En los escaños, dos diputados agrarios, uno de ellos el señor Royo Villanova y un socialista.

Las tribunas desanimadas y el banco azul desierto.

Se aprueban varios dictámenes de la Comisión de Suplicatorios denegando los solicitados contra los señores García Prieto, Xirau Palau, Balbontin, Samblancat y Egullor, todos ellos por delito de imprenta.

Se aprueban los dictámenes concediendo un crédito de 400.000 pesetas para pensiones al personal del antiguo patrimonio de la corona, y reconociendo los beneficios de las leyes de 11 de mayo y 22 de septiembre de 1932 a los maestros armeros contratados del Cuerpo de Carabineros.

Se reanuda el debate de la ley de arrendamientos rústicos.

En el banco azul el señor Prieto.

El señor Molina Nieto, sacerdote, defiende una enmienda.

Niega que con la obstrucción pretendan los agrarios oponerse a la aspiración de los colonos y ponerse al lado de los propietarios, pues lo que quieren es que se respeten todos los derechos.

La Comisión se opone a la enmienda.

Rectifica el señor Molina Nieto, insistiendo en sus puntos de vista.

Lamamié de Clairac defiende otra, como así mismo lo hace el señor Royo Villanova. Este dice que los socialistas si tuvieran interés de que se aprobara esta ley, ya lo hubieran conseguido, como lo consigueron con la de orden público.

¿Por qué no le aplicáis la guillotina? ¿Es que queréis y no podéis, o es que no podéis aunque lo queréis? La verdad es que no tenéis fuerzas en el Parlamento. Sois unos defraudadores que estáis engañando al Presidente de la República, y ya es hora de que termine esta ficción. (Campanillazos de la Presidencia y protestas).

Le dice el presidente de la Cámara que esta vez se ha excedido en sus manifestaciones y que no debiera de ser indiscreto. Su señoría ha dicho cosas que no se pueden decir aquí.

Pérez Madrigal: Ni aquí ni en los pasillos.

Teodomiro Menéndez: En los pasillos no hay responsabilidad.

Gil Robles: La misma que aquí.

Pérez Madrigal: Es que ya no hay responsabilidad en ninguna parte.

El presidente de la Cámara declara que no figurará en el acta ni en el Diario de Sesiones las palabras pronunciadas por el señor Royo Villanova.

Este continúa su discurso, haciendo notar la falta de interés que se advierte porque se apruebe esta ley. Ataca la obra legislativa de Cataluña, en donde hay problemas graves como los que denuncia «El Debate», que es un periódico tan serio y tan autorizado.

Lara, radical, le contesta para alusiones, explicando la actitud en que está colocada la minoría de su partido, y dice que los radicales guardan respeto aunque no tienen confianza en el Gobierno.

Casanueva hace notar que los radicales han prestado sus votos para rechazar enmiendas presentadas por los agrarios y demócratas.

Un incendio

A la pareja de la Guardia civil que prestaba servicio de vigilancia en la finca «Llobregals» enclavada en el término municipal de San Fulgencio, propiedad de don Juan Pérez Ródenas, vecino de Murcia, se fué denunciado por el colono de la mencionada finca, que el día anterior había sido declarado un incendio en una garbera de mies de cebada.

Fueron pasto de las llamas, 105 tahallas con un total de 600 garbas, cuyo valor asciende a 5.800 pesetas.

Inspeccionada la garbera por la Benemerita, se ha visto, que ésta está situada junto a un camino de servidumbre pública, y que una colilla haya sido la causa del incendio.

Del hecho se ha instruido el correspondiente atestado que ha sido entregado al señor juez municipal de San Fulgencio.

Excursiones

PAR EL DOMINGO A

Guadalest — Calpe — Benidorm
Ferrocarril, automóvil, comida y propinas
Todo comprendido.

Por pesetas 15,25 — 12 — y 10 respectivamente

Detalles e inscripciones: en la Asociación de la Prensa, Explanada de España, (junto al Chico de la Blusa) Teléfono 1800

Excursiones Iborra

Ateneo

CONFERENCIA PIQUERAS

El próximo sábado día 5, a las siete de la tarde, ocupará esta tribuna el periodista cinematográfico don Juan Piqueras, que disertará sobre posición internacional del cinema.

Juan Piqueras es el fundador y director de la revista «Nuevo Cinema», que se edita en París.

La solvencia de esta publicación tan lejana del punto de vista de otras revistas cinematográficas exclusivamente dedicadas a la propaganda del cine comercial y sus estrecheces, da a la conferencia del sábado un aspecto de seriedad que será agradecido por los verdaderos amantes del cine puro.

TORNEO DE AJEDREZ

El próximo día 7 de los cortes comenzarán en el Ateneo las partidas correspondientes al torneo organizado para disputar los premios concedidos a los tres primeros clasificados.

Las inscripciones para el torneo se harán antes del día citado en la Secretaría del Ateneo, donde quedan a disposición de los señores interesados las condiciones y reglamento que han de regir en esta competición.

Teatro de Verano

HOY LA FORMIDABLE SUPERPRODUCCION

Violetas Imperiales

POR RAQUEL MELLER

Lea V. EL DIA

Servida desde Madrid por Prensa Asociada

Probablemente el jueves de la semana próxima comenzarán las vacaciones parlamentarias

El consejo de hoy.—Catástrofe en Puerto España (Trinidad).—Combate concertado entre Uzcudum y Carnera

Noticias varias

ORDEN A LOS PATRONOS PARA DESPEDIR A LOS OBREROS QUE VAYAN AL PARO

Sevilla.—Conforme con las órdenes dictadas por el gobernador civil, esta mañana se presentaron en el muelle una sección montada de guardias de Seguridad y un camión de guardias de Asalto.

También se presentaron varios carros conduciendo obreros, para levantar las mercancías boicoteadas. Ante esto, se declararon en huelga de brazos caídos todos los obreros del muelle y de transportes.

Cuando los obreros que habían acudido con los guardias se marcharon, los demás reanudaron el trabajo.

Por la tarde se repitió la misma escena, y entonces los guardias de Asalto dieron una batida.

A consecuencia de la situación anómala del puerto, hoy no pudieron salir dos barcos de la Compañía Ibarra.

El gobernador civil ha facultado los patronos para despedir a los obreros que insistan en la huelga.

DETENIDOS POR SUPONERSE QUE INTENTABA COACCIONAR

Barcelona.—En las inmediaciones de la calle de Yolanda, la Guardia civil que prestaba servicio de vigilancia con motivo de la huelga de la construcción, vio a tres individuos que les infundieron sospechas de que pudieran ser coaccionados, por lo que se dirigieron hacia ellos para interrogarlos, pero aquellos al ver que se aproximaba la pareja de la Guardia civil, se dieron a la fuga.

Sin embargo, los guardias lograron detener a uno de los tres individuos, que manifestó llamarse José Corral Martín, de veintiséis años, albino, natural de Valladolid.

Al detenerle se le encontró, en su poder, una pistola con el cargador completo y nueve cápsulas.

También encontró la Guardia civil, una pistola que uno de los otros dos sujetos que lograron escapar, tiró al suelo para que en el caso que se le detuviera no se le encontrara arma alguna.

El José Corral Martín, tiene antecedentes por haber sido detenido en otras ocasiones acusado de reunión clandestina y tenencia ilícita de armas.

También en la calle Blay, fué detenido ayer mañana por la policía, acusado de ejercer coacciones, a los obreros del ramo de la construcción, un individuo que dijo llamarse Ángel Ferrer Amposfa.

ES DETENIDO EL AUTOR DE UN INCENDIO

Palencia.—La fuerza de la Guardia civil, concentrada en Vega de Villalobos, ha detenido al vecino de la misma localidad Amado Pérez Vidá, de treinta y seis años y del oficio albañil.

El motivo de esta detención es por considerar a Amado como presunto autor del incendio de un montón de mieses a su convento Felipe Formoso García, cuyo hecho ocurrió en la noche del 23.

El detenido se cree que llevó a cabo el hecho por venganza, pues Felipe formó parte de la Comisión Patronal para la resolución de la huelga que existía hace varios días. Las autoridades judiciales intervienen en el asunto.

Convocatoria

Cumpliendo el acuerdo tomado en la última reunión de la Comisión Gestora de «les Fogueres de San Cuan», se pone en conocimiento de todas las Comisiones de distrito que el día 13 del actual, a las diez de la mañana y en los salones del Ayuntamiento, tendrá lugar la Junta general de presidentes o delegados, para la elección de la mesa que ha de actuar en el año entrante 1933-34, o sean los cargos de presidente, vicepresidente, depositario y secretario.

Para tener derecho a elegir y ser elegido, habrá de obrar en poder de la mesa actual, documento que acredite la construcción de la nueva Junta en los distritos en que la hubo el año anterior.

SITUACION DE LOS PROMOVIRES DEL ALBOROTO

Barcelona.—Los tres extranjeros promotores del alboroto producido en la cárcel celular son: Pierre Jean Couril, Jean Fontbone y Mario Paravicini, quienes entre los días 5 y 7 del mes actual serán entregados a las autoridades francesas.

Entre tanto, desde anoche están encerrados en los calabozos de castigo de la planta baja de la cárcel, donde es imposible que tengan comunicación con los demás reclusos.

El otro extranjero llamado Giovanni, que también intervino en los sucesos, en conducción con otros cuatro presos españoles, salió para el penal de Alicante.

La normalidad fué completa durante el día de ayer en la cárcel.

CAUSAN GRANDES DAÑOS EN UNA HUERTA

Palencia.—En la pasada noche, causaron grandes daños en una huerta de la propiedad del vecino de Aleaños, Manuel García Carrión, sita en el punto denominado de las «Callejas».

Los daños originados son importantes. Los autores de este hecho arrancaron varias plantas de berza y melones.

Hasta la fecha no han sido detenidos los autores.

La Guardia civil practica activas gestiones para dar con el paradero de estos bárbaros, que cifran sus anhelos en destruir las propiedades de sus convecinos.

LO QUE DICE ALBA

Madrid.—La aprobación de la ley referente a la ciudad jardín de la playa de San Juan de Alicante, fué comentada por don Santiago Alba, a cuyo juicio esta aprobación sin oposición alguna representaba un problema interesantísimo, sobre todo para los madrileños, tan interesados en la transformación de la Castellana, que se halla en estado bien semejante al proyecto que se va a realizar en Alicante.

DECLARACIONES DE OSSORIO Y GALLARDO

Palma de Mallorca.—El señor Ossorio y Gallardo, que se encuentra accidentalmente en esta capital, ha hecho declaraciones a los periodistas, insistiendo en que es una gran injusticia obsecarse en lanzar a los socialistas violentamente del Poder, pues España les debe mucho más de lo que supone, aunque él cree que en beneficio de los mismos socialistas les conviene apartarse de la gobernación del Estado.

Respecto a la República, el molde político que la ha traído, debe continuar, prevalecer y acentuarse, pues representa limpieza, publicidad y actuación diáfana.

La política religiosa no es propiamente persecutoria, pero es innecesariamente agresiva, pues daña, ofende y mortifica, y esto hobera biera podido evitarse.

Desea que las Cortes agoten su vida legal o la prolonguen, pero en este caso, aboga por la concentración de izquierdas republicanas, que podría actuar perfectamente dentro del Parlamento, una vez terminada la ley de Arrendamientos.

Lea Vd. EL DIA

CURSILLISTAS

EL 1.º DE AGOSTO, COMENZÓ EN EL COLEGIO DE SAN JOSE, LA PREPARACION PARA LOS PROXIMOS CURSILLOS, ESTANDO LAS CLASES A CARGO DE COMPETENTES PROFESORES, TITULARES DE LA CARRERA DEL MAGISTERIO.

Para condiciones del internado, honorarios y otros informes, diríjase a D. Rafael Chinchilla, Director del Colegio, Bailén, 29. ALICANTE

Los trágicos paso-nivel

Gijón.—En el paso a nivel de Sarsello, en la parroquia de Narin, fueron arrollados dos hijos de la guardabarrera.

Parece ser que uno de ellos, un niño de diez y seis meses, fué a cruzar la vía en el momento de cruzar un tren, y entonces una hermana suya de diez y seis años intentó cogerlo, siendo las dos destrazadas por el convoy.

Ronda.—Se encuentran próximos a comenzar los trabajos de perforación en los yacimientos petrolíferos recientemente descubiertos.

En toda la extensa zona denunciada han comenzado los trabajos preliminares.

San Sebastián.—Comunican de Eibar que ayer tarde ocurrió un trágico suceso en un paso a nivel de aquella localidad.

Un automóvil de esta matrícula, ocupado por Félix Merino y Miguel Aniano, que marchaba a gran velocidad, al ir a cruzar el paso, a nivel de aquella localidad.

Al encontronazo, la barrera saltó, y uno de sus trozos alcanzó al guardabarrera Gregorio Arizandi, de cincuenta y un años, lanzándolo sobre la caja de la vía en el mismo momento en que pasaba un tren de mercancías, que lo arrastró más de cien metros, destrozándolo horriblemente.

El auto también fué arrastrado largo trecho, resultando sus ocupantes con gravísimas heridas.

Para la semana próxima se anuncia el cierre de las Cortes

Madrid.—Circuló con insistencia por la Cámara la noticia de que en la semana próxima serán cerradas las Cortes. Vino a dar pábulo a este rumor la lectura por el señor Azaña del proyecto de ley derogando la de Defensa de la República. Pero además, en varios Centros oficiales se había dado por la mañana ya esta misma impresión.

Por otra parte, después de las palabras pronunciadas en una declaración por el señor Domingo, fué general la impresión de que lo que se proponía el Gobierno era ir a la aprobación rápida de la ley de arrendamientos, más que por la aplicación de la «guillotina» para lo que es muy posible que no llegara a reunir el número suficiente de votos, transigiendo con las importantes modificaciones que demandan los agrarios, con vistas a que éstos no tengan motivos para continuar en su obstrucción.

El señor Gil Robles, que había anunciado que intervendría en el debate, para pedir al ministro del ramo que declarara cuál es la posición del Gobierno con respecto a esta ley, después de hablar brevemente con el señor Pared, ha aplazado su intervención, por lo menos hasta mañana.

Por eso, aunque hoy no se adelantara nada, se supone que el día de mañana sea decisivo, y que los elementos gubernamentales se muestran dispuestos a transigir con las peticiones de los agrarios.

De esta forma se llegará rápidamente hacia el día 10 o el 11 a la aprobación de la ley.

No obstante todo ello, se señalaba el he-

cho de que el Gobierno tiene serias dificultades que vencer, como lo es por ejemplo, la ratificación del tratado con el Uruguay, capaz por sí solo de producir una crisis, y el nombramiento del nuevo ministro de Justicia.

Personalidades políticas radicales a las que se comunicó estas noticias, entienden que todo esto no es posible.

Además, añaden que no se llegará a las vacaciones parlamentarias sin que hayan acaecido acontecimientos políticos.

El Gobierno, declaran, tendrá que obtener la confianza de una mayoría parlamentaria o la ratificación de la confianza del Presidente de la República.

Lo que no podrá ocurrir es que se cierre el Parlamento con el Gobierno en vida en precario.

Suponen que del mismo Gobierno es del que, por dignidad, deberá partir la iniciativa.

SE COMENTA DESFAVORABLEMENTE LA AUSENCIA DEL PARLAMENTO DEL JEFE DEL GOBIERNO

Madrid.—Es objeto de duros comentarios el que el presidente del Consejo de ministros no acuda al salón de sesiones.

Su ausencia y la del ministro de Estado, es causa de que varios diputados no puedan plantear cuestiones de relativa importancia, como la que se relaciona con el Tratado comercial con el Uruguay.

Muchos diputados consideran que lo gallardo es que el jefe del Gobierno vaya al salón de sesiones a plantear la situación política, y a pedir la ratificación de la confianza a la Cámara.

Lo demás no puede significar sino causa de temor al Parlamento y el reconocimiento del propio fracaso.

MANEJOS SOCIALISTAS

Madrid.—Juntamente con el proyecto de ley sobre la construcción de la Ciudad-Jardín en la playa de San Juan de Alicante, los socialistas por sorpresa han logrado aprobar un artículo adicional que para nada se refiere a la ciudad mencionada.

Se pide en él que el sistema de expropiación que se seguirá en el proyecto de Alicante, se aplique también a las que se hagan en Madrid para realizar los planes suñtuarios del Ministerio de Obras Públicas, realizándose el pago de tales expropiaciones en plazos de cincuenta años.

Este artículo fué aprobado sin discusión, pues los diputados que podían haber hecho alguna objeción no se enteraron de lo que se trataba.

El mismo señor Besteiro repitió extrañado la pregunta de si se aprueba el artículo, por suponer que era porque nadie se había dado cuenta de que él para nada tenía relación con la ley que se iba a aprobar.

MANIFESTACIONES DEL PRESIDENTE DE LA CAMARA

Madrid.—Terminada la sesión de esta tarde, el jefe de la Cámara recibió a los periodistas, a los que dijo que el plan para mañana sería el mismo seguido en la sesión de hoy, y a última hora se proseguirá la interpelección sobre el blema naranjero.

CREVILLENTE

FIESTAS Y FERIA EN HONOR DE SAN CAYETANO

Como todos los años durante los días 5, 6, 7 y 8 de agosto se celebrarán las fiestas y feria que coincidiendo con la Fiesta de San Cayetano, se organizan desde tiempo inmemorial, en honor del glorioso abogado de la Providencia.

Ahora bien; este año, lo mismo que los anteriores, o sea desde la proclamación del nuevo régimen, no figura en el programa oficial la dedicación de los festejos al santo, pero no por eso dejan de celebrarse con entusiasmo y fervor.

En el programa de los actos religiosos, destaca, la participación de elocente orador sagrado el Liedo.

Central Cinema

Funcion para hoy

Marido y mujer

ALGORA CONTRA EL MINISTRO DE AGRICULTURA

Madrid.—El diputado señor Algora ha pedido fecha al Presidente de la Cámara para explicar una interpelección al ministro de Agricultura sobre la importación de trigo extranjero, por la cual demostrará que en mil millones de pesetas.

El señor Domingo ha perjudicado al Estado.

El señor Besteiro le dijo que no podría ser ni en esta semana ni en la otra.

Por su parte el señor Algora ha manifestado que si no logra explicar su interpelección, publicará varios artículos periodísticos, que titulará «Lo que no he podido decir en las Cortes».

DECLARACIONES DEL MINISTRO DE HACIENDA ACERCA DE LA SUSTITUCION DE LA ENSEÑANZA

Madrid.—El ministro de Hacienda ha hecho unas declaraciones a un periodista de «Heraldo de Madrid» acerca de la sustitución de la enseñanza religiosa.

Dice, entre otras cosas, que la sustitución se hará con serenidad y sin fanatismos. Cree que para el primero del próximo octubre no habrá otra enseñanza en toda España que la laica. Añade que no se acudirá a las incauciones más que en los casos de absoluta necesidad.

Ignora el ministro si en los cursos de selección para el profesorado podrán o no tomar parte los religiosos, para luego designar la ley laica desde dentro; pero en la misma ley hay garantías suficientes que harán imposible su incumplimiento.

PIDIENDO UNA ASAMBLEA EXTRAORDINARIA DEL PARTIDO RADICAL SOCIALISTA

Madrid.—Bastantes agrupaciones de provincias del partido radical socialista, han solicitado la celebración de un Congreso extraordinario, pues quieren demostrar que el partido no es una oligarquía ministerial.

ESTAN CONTENTOS LOS FEDERALES

Madrid.—Ha producido una grata impresión entre los federales el que el jefe del Gobierno haya leído esta tarde en la Cámara un proyecto de ley para derogar la de Defensa de la República.

DIMITE EL DIRECTOR DE PRIMERA ENSEÑANZA

Barcelona.—Ha dimitado el director general de Primera Enseñanza, don Federico Landrove.

Se cree que para sustituirle se nombrará a un catedrático de Universidad.

Movimiento del Puerto

Durante las últimas veinticuatro horas se han registrado el siguiente movimiento.

ENTRADAS

Vapor G.G. Laferrière, procedente de Orán, con carga general.
Vapor Harriet, procedente de Frederiksheim, con maderas.
Vapor Niobp, procedente de Málaga, con carga general.

SALIDAS

Vapor Cabo Ortega, se dirige a Barcelona, con carga general.
Vapor Le Tre Maria, se dirige a Valencia, con carga general.
Vapor Motomar, se dirige a Nueva York y escalas, con carga general.
Vapor Annabal Mendi, se dirige a Barcelona y escalas, con carga general.

Vapor Alicantino, se dirige a Valencia, con carga general.
Vapor G. G. Laferrière, se dirige a Marsella, con carga general.

Coche lujo para niño

Se vende, casi nuevo, baratísimo.
Razón: San Vicente, 67, 2.º

Doctor José M. Ruiz Olmos

Oculista
Médico-alumno del Instituto Oftálmico Nacional y de los Hospital Quinze-Vingts y Hotel Dieu de Paris
Consulta: 10 a 1 y 4 a 6
Sagasia, 3

Autobuses Miralles

ALICANTE-CREVILLENTE
Salida de Alicante: Posada de la Unión.
Horas: 7, 12, 15, 16 y 18,30.
Salida de Crevillente: Posada de

SE HA PUESTO A LA VENTA EN ALICANTE EL NUEVO LIBRO

«Confinado en las Hurdes»

Obra cumbre del gran escritor DOCTOR ALBINANA
Libro de protesta y dolor, escrito en el duro confinamiento de diez meses, entre miserias y sufrimientos.

Cofinado en las Hurdes»

es la obra más emocionante que se ha publicado desde el advenimiento de la República. Un hermoso tomo de 365 páginas, con numerosos grabados y tricromía. CINCO PESETAS. A reembolso, 550. Pedidos a nombre de autor, Galileo, 12, Madrid, y en las buenas librerías de España y América

Ultima hora

Madrid, 24 (2 t.)

A las once y treinta reunieron esta mañana en Consejo los ministros.

Viuales fué preguntado por los periodistas y dijo que el próximo Consejo les daría noticias de interés.

Barnés dijo que sólo llevaba expedientes sin importancia.

Compañys manifestó que llevaba lo mismo que al anterior Consejo, y que no pudo ser tratado.

Los demás ministros no han hecho manifestaciones.

¿QUE PASA?

Fracasado el intento de refundir en un artículo la ley de Arrendamientos, el diputado señor Peñalba ha sido encargado de gestionar que los agravios cesaran en la obstrucción, a cambio de darles algunas compensaciones.

«El Sol» cree que los agrarios aceptarán, dándose vacaciones el jueves próximo.

UNA CATASTROFE

Puerto España (Trinidad).—Una inundación ha convertido en mar la ciudad.

Los daños se calculan en diez mil libras esterlinas.

Han quedado arrasados puentes y casas, sin ocurrir víctimas.

AUTO TIROTEADO

Granada.—Un taxímetro conducido por Alberto Rico fué tiroteado por varios individuos apostados en un lugar estratégico, sin hacer blanco.

INCENDIO EN UN MONTE

Gijón.—Se ha declarado un incendio en el monte Verina, y el fuego se extiende hacia varias cabañas, temiéndose se propague a las casas próximas.

UZCUDU Y CARNERA

San Sebastián.—Un cable de Nueva York dice que ha sido concertado un combate entre Uzcudum y Primo Carnera.

Se verificará en el mes de septiembre próximo.

Persianas de todos los sistemas A Z N A R

Virgen de Belén, 15

Dr. Juan Santaolala

Enfermedades del corazón y de las vías respiratorias.
Del Hospital Provincial y de la Beneficencia municipal.
Consulta de 10 a 1.
García Hernández, 46, principal.

Se vende soberbio ELCAR

Sedan 4 puertas, 8 cilindros, doble encendido, con calefacción, ocasión excepcional, con el 40 por 100 de descuento.
Automóviles Citroen, García Hernández, 46.—Agencia Citroen.
Teléfono núm. 1.236.

Autobuses Miralles

ALICANTE-CREVILLENTE
Salida de Alicante: Posada de la Unión.
Horas: 7, 12, 15, 16 y 18,30.
Salida de Crevillente: Posada de

DEPORTES

Vida Literaria y Científica

El gran problema español

Asistimos a la transformación de las normas de los pueblos en orden a su desarrollo económico...

Asociación de Cunicultores de España, minucioso estudio de las razas de conejos...

Para España el progreso de la Agricultura y su afín la Ganadería reviste caracteres de gran importancia...

Los catorce restantes, que irán apareciendo en contados meses, son: Gado m-lar y a nal por don Francisco Uranga...

Excelente tributo en pro de la cultura, principalmente la rural, supone la publicación de esta biblioteca...

Creerán ustedes que el Betis se queda conforme con el pedido que ha hecho a Vizcaya de materia prima futbolística...

EL EQUIPO DEL BARCELONA EN LA PROXIMA TEMPORADA

El cuadro de jugadores con que cuenta el Barcelona para la temporada próxima es el siguiente:

Porteros: Nogués, Lloréns, Cruz y Sans. Defensas: Zabalo, Alcoriza, Rafa, Saló, Sanfeliu y Clotet...

Notas varias

El Betis siente predilección por la cantera vizcaína. Anteriormente estos jugadores le han dado excelentes resultados.

El Atlético Saguntino ha desaparecido del mundo de los vivos. No nos extraña lo más mínimo la noticia...

Boxeo

Aclaración del Alcoyano "SAMBER". Ante el anuncio, como propaganda, del boxeador Sanchili...

Doctor Juan Albert Blasco

ESPECIALISTA Fototerapia Diatermia Alta frecuencia Tratamientos modernos Pecho-Nutrición-Reumatismo Piel-Raquitismo

Gacetillas

Sargento de la Guardia civil rebrotado, se ofrece para una Administración o cargo análogo.

Entrego APARATOS RADIO a cambio de pianos. Casa ENRIQUE PASCUAL, plaza R. Chapí, 4.

Se vende una casa en el vecino pueblo de San Juan, con un bonito huerto.

PLANCHADORA a domicilio que sepa su obligación se desea. Razón: Plaza Chapí, núm. 1, 4.º

SIRVIENTA que sepa su obligación, para pasar una temporada en Búso, se necesita. Si cumple se quedará luego en la casa, en Alicante. Razón: Chapí, 1, 4.º

El danzinero Domingo Moreno García pone en conocimiento de las comisiones de fiestas de barrios y pueblos de las provincias de Alicante y Murcia...

De las gestiones llevadas a cabo por el Valencia para ingresar en su equipo al jugador del Arenas, Calvo, ya no hay nada.

Otro «arenero», Villagrà, al que el club de Guecho le adeuda unas pesetas, ha denunciado el contrato a la Federación...

Marqueta y Ayestarán se han arreglado con el Donostia. Prats, el ex madrista, al Alicante. Muro, medio centro del Castilla al Cartagena.

Herrera, del Sporting, al Oviedo, que paga 30.000 pesetas por él, más 800 pesetas de sueldo mensual.

También el Oviedo ha solicitado a Arocha, por el que el Barcelona pide 35.000 pesetas, yendo en competencia con los ovetenses el Atlético de Madrid.

Y a tíen allí un compatriota, Iriondo.

Creerán ustedes que el Betis se queda conforme con el pedido que ha hecho a Vizcaya de materia prima futbolística.

Ahora parece que quisiera obtener la rúbrica de Unamuno, el vergarés para ponerlo en el eje de su ataque.

El Atlético Saguntino ha desaparecido del mundo de los vivos. No nos extraña lo más mínimo la noticia...

Era demasiado el auge que pretendía llevar, sin darse cuenta que en su ambiente había de conformarse en ser un segunda categoría, para poder vivir con cierta holgura.

“ABANDONAR AL PERIODICO CATORCERO NEGARLE EL CALOR DE VUESTRA SUCRICION. ES SOLO COMPARABLE A LA DESERCIÓN DEL SOLDADO QUE EN PLENA BATALLA ABANDONA LA TRINCHERA EN QUE DEFENDE EL HONOR DE LA PATRIA...”

Se vende una casa en el vecino pueblo de San Juan, con un bonito huerto.

PLANCHADORA a domicilio que sepa su obligación se desea. Razón: Plaza Chapí, núm. 1, 4.º

El danzinero Domingo Moreno García pone en conocimiento de las comisiones de fiestas de barrios y pueblos de las provincias de Alicante y Murcia...

De las gestiones llevadas a cabo por el Valencia para ingresar en su equipo al jugador del Arenas, Calvo, ya no hay nada.

Otro «arenero», Villagrà, al que el club de Guecho le adeuda unas pesetas, ha denunciado el contrato a la Federación...

Marqueta y Ayestarán se han arreglado con el Donostia. Prats, el ex madrista, al Alicante. Muro, medio centro del Castilla al Cartagena.

Herrera, del Sporting, al Oviedo, que paga 30.000 pesetas por él, más 800 pesetas de sueldo mensual.

También el Oviedo ha solicitado a Arocha, por el que el Barcelona pide 35.000 pesetas, yendo en competencia con los ovetenses el Atlético de Madrid.

Y a tíen allí un compatriota, Iriondo.

Creerán ustedes que el Betis se queda conforme con el pedido que ha hecho a Vizcaya de materia prima futbolística.

Ahora parece que quisiera obtener la rúbrica de Unamuno, el vergarés para ponerlo en el eje de su ataque.

El Atlético Saguntino ha desaparecido del mundo de los vivos. No nos extraña lo más mínimo la noticia...

Era demasiado el auge que pretendía llevar, sin darse cuenta que en su ambiente había de conformarse en ser un segunda categoría, para poder vivir con cierta holgura.

Las enfermedades del estómago afectan y envejecen. El enfermo del estómago sufre de la comida, pues sabe que aun los alimentos más ligeros le producen molestias durante la digestión...

HOTEL SAMPER (FRENTE AL MAR) EL UNICO HOTEL SAMPER. ALMACENES EL NUEVO LOUVRE NOVEDADES para SEÑORA Abanicos :: Guantes :: Gorros baño Lanas Finísima y Zeus MEDIAS :: MEDIAS :: MEDIAS

CARTAS DE CURADOS Sufria del estómago y estaba cansada de medicinas... Hoy está completamente bien... LAS 20 CURAS VEGETALES DEL ABATE HAMON

Talleres de EL DIA Villavieja bajos, Tel. 1815 - Alicante Apartado de Correos 156

Extranjero

VISITA DE INSPECCION

Paris.—El señor Paul Perrin en el cargo por la comisión aérea parlamentaria de control sobre la aviación mercante, saldrá el sábado por la mañana del aeródromo de Toulouse para visitar las instalaciones de la compañía general Aero postale, en Francia, España y Africa.

ELECCION DE UN NACIONAL SOCIALISTA, ANULADA

Praga.—Haciendo uso de los poderes que le confiere la reciente adición a la ley sobre elecciones municipales el ministro del Interior ha anulado la elección de un nacional socialista para el puesto de alcalde de Cheb.

LA CUESTION DE LAS DEUDAS

Londres.—A consecuencia de la publicación por un periódico conservador de una información diciéndole que el señor Roosevelt se propone enviar un mensaje a las naciones acreedoras pidiéndoles que paguen el dinero en oro el vencimiento de la deuda de guerra correspondiente al mes de Diciembre próximo, en los círculos oficiales ingleses se dice que es prematuro juzgar las intenciones del presidente americano en un momento en que toda su atención está concentrada en la propaganda económica.

HUELGA DEL HAMBRE

Belgrado.—En Ljubliana, veinte detenidos políticos han comenzado la huelga del hambre para protestar contra el régimen a que se les tiene sometidos.

Quiéren que les traigan la comida de la población y recibir periódicos y libros.

CON MOTIVO DE LA LLEGADA DE JOVENES FASCISTAS

Berlin.—A propósito de la visita a Berlín de los vanguardistas fascistas, el periódico «Der Angriff», nacional socialista, escribe lo siguiente:

«Las juventudes de Italia y Alemania constituyen la fuerza, la fe y la esperanza de estos dos países.

Hoy estas juventudes se dan la mano; mañana lucharán juntas.

He aquí el espíritu de la nueva Europa.»

En un reportaje de la agencia Conti se dice que los vanguardistas italianos constituyen un material humano escogido.

HA SIDO APLAZADA LA VISTA DEL PROCESO CONTRA GHANDI

Bombay.—El Gobierno ha aplazado hasta dentro de quince días la vista del proceso contra el líder Ghandi,

con el objeto de ver la impresión que hay producido en el país la detención del líder indio.

E. la Bolsa, los corredores suspendieron las transacciones para protestar contra su detención.

La prensa musulmana manifiesta alguna emoción a consecuencia del bombardeo aéreo efectuado en la frontera.

TELEGRAMA DE MUSSOLINI

Berlin.—Mussolini ha dirigido un telegrama a Hitler dándole las gracias con motivo de sus felicitaciones por el cumpleaños y añadiendo que espera poder trabajar durante los próximos diez años a favor de la consolidación de la paz europea, que debe estar basada sobre la justicia.

De «fogueres»

La Comisión de la «foguera» de Juan Poveda y 1.º de mayo ha quedado formada de la siguiente forma:

Foguerer Machor, don Arturo Lledó.—Foguerer Menor, don Antonio Asenjo.—Presidente Honorario, don Agatángelo Soler.—Presidente, don Tomás Navarro.—Vice-presidente, don Juan Asensio.—Tesorero, don Enrique Madrid.—Contador, don Eleuterio Juan.—Secretaria, señora Amalia Miquel.—Vice-Secretario, don Miguel Gonzalez.—Vocales, don Manuel Lado, don Fernando Martínez, don

José Escobar, don Rafael Valls, don José Pascual, don Enrique Alcaráz, don José García, don Robespierre Coloma, don José María Formier, don Francisco Soler, don Amando Valls, don Juan José Quereda y don Manuel Juan.

La Comisión de la «foguera» del distrito de Pérez Galdós, ha quedado constituida en la forma siguiente:

Presidentes honorarios: doña Carmen Lagrave de Navarro, don José Papi Albert y don José Navarro Martínez.

Constructor de la «foguera», artista don Gastón Castelló.

Presidente, don Francisco Valéns Más.

Vicepresidente don Florentino Sefreú Lavale.

Tesorero, don Juan Buigues Vallés.

Contador e inspector de cobros, don José Moscoso Sellers.

Secretario, don Vicente López Coloma.

Vicesecretario, don Francisco Bellido Calov.

Vocales: don Francisco Cantó Pérez, don Antonio Alcaraz Guijarro, don Emilio Cremades Cortés, don Francisco Alemañ López, don Luis Nicolau Arques, don Ramón Sogorb Alcaraz y don José Espuch Canet.

DETENER LA TOS NO ES SUFICIENTE... ¡¡HAY QUE CURAR LA CAUSA!!

SOLO EL

JARABE FAMEL

MEDICACION COMPLETA AL LACTO-CREOSOTA SOLUBLE

CALMA LA TOS
DESINFECTA · CICATRIZA · VITALIZA Y RECONSTITUYE
LAS MUCOSAS Y LOS BRONQUIOS

ADOPTADO POR LOS MEDICOS Y HOSPITALES DEL MUNDO ENTERO
FRASCO: PTAS. 6'50 EN FARMACIAS

EL DIA prepara un extraordinario dedicado a Monóvar y otro dedicado a Elche

Interesantes informaciones

Talleres tipográficos de EL DIA

Programas religiosos.—Revistas y periódicos.—Trabajos comerciales
Villayieja, 1—Telefono 1815.—Apartado 156

Las corporaciones y particulares que simpatizan con EL DIA, deben hacer sus encargos de impresos a nuestros talleres.

Visite Vd. las oficinas

Gas Alicante

pidan presupuesto de instalación

Servicio de pasajeros para Argel Francia, Marruecos y América

SI G. de Transports Maritimes a Vapeur de Marseille

ALICANTE A ORAN (DIRECTO)
Duración del viaje, diez horas, por el magnífico vapor

“G. G. Laferriere”
Salidas de ALICANTE todos los martes a las siete de la tarde

DE ALICANTE A MA SELLA (DIRECTO)
Por el magnífico vapor

“G. G. Laferriere”
Salida de ALICANTE, todos los jueves a las doce de la noche

DE ALICANTE A ARGEL (DIRECTO)
Por el magnífico vapor

“Sidi Brahim”

PARA RÍO JANEIRO SANTO MONTEVIDEO BUENOS AIRES el trasatlántico

Alsina
hará su salida 8 de julio

Línea Pin los de Cádiz para CEUTA, CÁDIZ Y CASABLANCA

TURIA

PARA INFORMES

J. y A. Lamaignere

Paseo Mártires, 3, entresuelo ALIBANTE

Tintorería LA FAMILIAR

de Lolita Barberá de Piñón

¡Señoral ¡Caballero!

¿Quiere limpiar, teñir o planchar el traje, abrigo, trinchera, guantes, platos u otras prendas?

Visite esta su casa y en ella encontrará la máxima economía esmerado servicio y rapidez, en la ejecución de todos los trabajos

Limpieza a seco, tintes sólidos, lutos en doce horas y transformación de negro a color, con toda clase de garantías

TODOS ESTOS SERVICIOS LOS ENCONTRARA EN ESTA SU CASA:

ASTANOS 19 (Frente al Instituto de Belleza «Femenin

Máquinas ALFA para coser y bordar (Fabricación española)

Garantizadas por 10 años de calidad superior y magnífica presentación

BICICLETAS · PIANOS · PIANOLAS · APARATOS DE RADIO
MARCA «COLONIAL» · FONOGRAFOS Y DISCOS

Muebles de lujo y económicos
VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO

CASA FERRER

ALBACEJE San Agustín, 27

ALICANTE Méndez Núñez, 35

Se necesitan Representantes, conocedores de Máquinas en cada provincia

40 CARTAS DE CURADOS

Numerosos casos curados...

D. Francisco de la Aldea, almacenista de aves y huevos, Plaza de los Mostenses, 10, Madrid, nos dice en una carta que ha tenido a bien dirigirnos:

“Soy antiguo consumidor de LAS CURAS DEL ABATE HAMON y en numerosos casos, algunos de gravedad, todos ellos curados con las Curas del Abate Hamon, he podido comprobar la maravillosa y segura eficacia de estos excelentes preparados vegetales, de los cuales soy el más entusiasta propagandista.”

Si no le basta esta prueba de absoluta autenticidad, pida Vd. hoy mismo el

BOLETIN MENSUAL «Lo que dicen los curados» en el cual se reproducen las cartas de agradecimiento que recibimos cada mes de personas de todas las clases sociales de España y de todo el mundo que también sufren y han recuperado la salud y la alegría con LAS 20 CURAS VEGETALES DEL ABATE HAMON

El Boletín de Laboratorios Botánicos y Farmacológicos de la Universidad, núm. 6, Barcelona, sirve de muestra gratuita y sin compromiso el Boletín Mensual «Lo que dicen los curados» y el Libro «La Medicina Vegetal».

Nombre
Calle
Ciudad
Provincia

SE MANDA GRATIS
Envíe Vd. el adjunto cupón hoy mismo, mandándolo en sobre sobiero, como muestra de confianza, con sello de 2 pesetas.